



Itajaí, 07 de MAIO de 2014.

Ofício de Resposta:

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 012/2014**

**INTERESSADO: NIVETEC Instrumentação e Controle Ltda.  
Suzana Matias**

Prezada Senhora:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 012/2014**, vimos por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

**DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:**

**Esclarecimento 1)** “1) Para os itens: 1, 2, e 3

a) Será aceito range fixo, sem ajuste de Zero e Span?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 1 )**

Não

**Esclarecimento 2)** “2) Para os itens 2 e 3

a) Será aceito para a conexão elétrica, cabo fixo blindado ao invés de conector DIN 43650?

b) Será aceito a conexão ao processo de ½” NPT ?”.

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 )**

Não

Sem mais para o momento, proceda-se a comunicação ao licitante e seja disponibilizado aos interessados por meio da divulgação na internet.

**Márcio Venício Bernadino**  
Pregoeiro

**Sérgio Juk**  
Diretor de Saneamento

**Adriana Helena Ramos dos Santos**  
Engenheira Sanitarista

